

विश्व परिवार

संभागीय अग्रवाल सभा की बैठक संपन्न समाज हित में कई लिए गए निर्णय

संभागीय भवन प्रथम तल निर्माण के लिए विनोद अग्रवाल ने 70 लाख देने की घोषणा की

गोपाल सिंह विद्रोही

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)-संभागीय अग्रवाल सभा की बैठक अग्रवाल सभा विश्रामपुर की मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई।

उक्त बैठक की शुरुवात महाराजाधिराज अग्रसेन जी महाराजा अग्रसेन जी के छाया चित्र पर माल्यार्पण एवम दीप प्रज्वलित कर हुई बैठक में उपस्थित संभागीय अग्रवाल महा सभा के अध्यक्ष श्री निवास केडिया, पूर्व अध्यक्ष चरण सिंह अग्रवाल, कश्मीरी लाल, गौरी शंकर अग्रवाल, विश्वर अग्रवाल कुनकुरी, पवन अग्रवाल पथलगांव, सुभाष गोयल, विनोद अग्रवाल हनुमान राइस मिल, खजान चंद जितल मंचासिन अतिथियों का एवम संभाग की 27 सभाओं से आए अग्रवाल सभा के अध्यक्ष, सचिव, एवं वरिष्ठ अग्रबंधुओं का मल्यापर्ण कर स्वागत किया गया।

विश्रामपुर अग्रवाल अग्रवाल सभा के उपाध्यक्ष ललित गोयल के द्वारा स्वागत उद्घोषण दिया गया सभा 27 सभाओं के अतिथियों का स्वागत ललित गोयल, राजू अग्रवाल, अशोक अग्रवाल,



बाबूलाल दनोदिया, के के सिंघल, मोहन लाल अग्रवाल, श्यामा गोयल, जय भगवान गर्ग, आदि ने किया, मंच का कुशल संचालन मुकेश गर्ग ने किया। संभागीय अग्रवाल महा सभा की बैठक विश्रामपुर अग्रवाल सभा को दिए जाने पर संभागीय अग्रवाल को साधुवाद दिया और कहा कि आज हम विश्रामपुर अग्रवाल सभा के लोग अपने आप में बहुत गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं आज संभाग के 5 जिलों के 27 अग्रवाल सभा के लोगो का आगमन हमारे विश्रामपुर के अग्रसेन भवन में हुआ है, संभागीय सभा के अध्यक्ष



श्रीनिवास केडिया ने अपने अध्यक्षीय उद्घोषण में संभागीय भवन निर्माण की प्रक्रिया व प्रगति के बारे में जानकारी दी तथा संभागीय भवन यथाशीघ्र पूरा कर भवन का उद्घाटन करने का संकल्प लिया। सभा के संरक्षक संस्थापक चरण सिंह अग्रवाल जी द्वारा संभागीय सभा की स्थापना और 10 वर्षों के सफर पर प्रकाश डाला। सभा के संरक्षक और वरिष्ठ सदस्य विसंभर अग्रवाल कुनकुरी के द्वारा संभागीय कार्यकारिणी के कार्यकाल 2 साल के स्थान पर साढ़े तीन साल होने की बात रखते हुए शीघ्र चुनाव कराने की मांग की। संरक्षक पवन

पथलगांव, बैकुंठपुर, प्रतापपुर, लखनपुर, चिरमरी व अन्य सभा से पधारे प्रतिनिधियों ने खुल कर अपने विचार रखे और कहा कि समाज की बैठक है समाज हित में चर्चा होनी चाहिए आपस में एकता होनी चाहिए सभी सभाओं से एक एक प्रतिनिधि सभ कार्यकारिणी में होना चाहिए।

सभा में लखनपुर के प्रतिष्ठित नागरिक तथा सभा के सम्मानित सदस्य प्रेमचंद्र अग्रवाल के स्वर्गवास होने पर दो मिनट का मौन रख कर उनको श्रद्धांजली दी गई अंत में सभा के सचिव राधा कृष्ण जितल द्वारा आभार प्रदर्शित किया गया। चर्चा के दौरान अंबिकापुर अग्रवाल सभा से कन्हैया अग्रवाल के द्वारा संभागीय सभा का चुनाव शीघ्र कराने एवम आज की बैठक में ही चुनाव तिथि घोषित करने की मांग को लेकर विवाद की स्थिति निर्मित हुई जिसको वरिष्ठजनों ने समझा बुझा कर वातावरण को शांत किया।

बैठक का संचालन मुकेश गर्ग सूरजपुर द्वारा किया गया व बैठक संचालन में सहयोग भैयाथान सभा के संयोजक गोपाल कृष्ण अग्रवाल द्वारा दिया गया।

डी ए टी. विश्रामपुर राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना स्थापना दिवस मनाया गया

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)- डी. ए. टी. पब्लिक स्कूल विश्रामपुर में विद्यालय प्राचार्य एच. के. पाठक के कुशल मार्गदर्शन एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी एल. आर. साहू व वरिष्ठ क्रीड़ा शिक्षक पी. के. वैद्य के नेतृत्व में 24 सितंबर 2024 को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई विश्रामपुर के द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना स्थापना दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर व्याख्यानमाला आयोजित कर दिवस विशेष का महत्त्व एवं उद्देश्य बता कर स्वच्छ वातावरण निर्माण के प्रति जागरूक किया गया।



अपने उद्घोषण में समस्त स्वयंसेवकों एवं विद्यालय परिवार को राष्ट्रीय सेवा योजना स्थापना दिवस की हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि 24 सितंबर 1969 को स्थापित राष्ट्रीय सेवा योजना, स्थापना काल से अद्यतन समाज सेवा एवं राष्ट्रोत्थान के कार्यों में सतत्

अग्रणी रही है। वरिष्ठ क्रीड़ा शिक्षक श्री पी के वैद्य ने अपने वक्तव्य में कहा कि 24 सितंबर सभो स्वयंसेवकों के लिए समाज एवं राष्ट्रहित के खातिर अपनी संपूर्ण सेवा देने और सामाजिक कार्य करने का दिन है। उन्होंने स्वच्छता का महत्त्व बताते हुए अपने आस-पास के वातावरण को हमेशा स्वच्छ बनाए रखने के लिए प्रेरित किया। हम सभी समाज एवं देश हित के कार्यों में अपने आप को सदैव तत्पर रखें, तभी इस दिवस की सार्थकता सिद्ध होगी। आयोजन को सफल बनाने में रा.से.यो. समिति के सदस्यों, कार्यालय स्टाफ सहित समस्त स्वयंसेवकों का सराहनीय योगदान रहा।

प्रधान जिला न्यायाधीश जितेन्द्र कुमार जैन ने उप जेल सारंगढ़ का किया निरीक्षण

रायगढ़ (विश्व परिवार)। जितेन्द्र कुमार जैन प्रधान जिला न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रायगढ़ द्वारा 24 सितम्बर 2024 को उप जेल सारंगढ़ जिला का भ्रमण किया गया। जहां उप जेल के पुरुष एवं महिला बैरक का निरीक्षण कर विधिक सहायता शिविर का भी आयोजन किया गया। प्रधान जिला न्यायाधीश द्वारा बंदियों से मिलकर उनके मामलों के संबंध में पूछताछ की गई तथा विधिक साक्षरता शिविर में नालसा द्वारा समय-समय पर पात्र बंदियों की रिहाई हेतु चलाया जा रहे अभियान के संबंध में विचार से जानकारी दी गई। उप जेल सारंगढ़ में स्थापित लीगल एड क्लिनिक के माध्यम से बंदियों को उनके मामलों में विधिक सहायता एवं सलाह उपलब्ध कराए जाने, जिसमें पैलन अधिका/प्रतिधारक अधिका द्वारा मामले में पैरवी करने तथा जमानत आदि की कार्यवाही करने एवं छोटे अपराधों में निरुद्ध ऐसे बंदी, जो लंबे समय से जेल में हैं उन्हें जेल लोक अदालत

में अपराध स्वीकारोक्ति के आधार पर रिहा हो सकने की जानकारी दी गई। निरीक्षण में बंदियों को मिलने वाली चिकित्सा सुविधा एवं चिकित्सा की उपलब्धता के संबंध में जानकारी ली गई तथा बंदियों से उनके स्वास्थ्य के संबंध में पूछताछ की गई। इसके अतिरिक्त बंदियों को मिलने वाली सुविधाओं के अंतर्गत भोजन, पेयजल, शौचालय, मनोरंजन एवं शिक्षा की जानकारी ली गई। साथ ही बंदियों के लिए वीडियो कार्नेमिंग के माध्यम से मुलाकात करने एवं न्यायालय पेशी में उपस्थित होने के संबंध में समीक्षा की गई। उक्त शिविर में कुमारी पारुल श्रीवास्तव, मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट, सारंगढ़-बिलासपुर, सचिव श्रीमती अंकिता मुदलियार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रायगढ़, उप जेल के अधिकारी एवं कर्मचारी तथा जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कर्मचारी एवं पैरालीगल वॉलंटियर उपस्थित रहे।

बाबाधाम परिसर में की गई साफ-सफाई

स्वच्छता ही सेवा के माध्यम से जिले के धार्मिक, पर्यटन स्थलों में किया जा रहा है सफाई कार्य

रायगढ़ (विश्व परिवार)। कलेक्टर श्री कार्तिकेया गोयल के निर्देशन में जिले में स्वच्छता ही सेवा सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में आज मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत जितेन्द्र यादव के उपस्थिति में कोसमनारा स्थित बाबाधाम परिसर में सफाई कार्य करते हुए स्वच्छता ही सेवा का संदेश दिया गया। जिला पंचायत, जनपद पंचायत के कर्मचारी, सचिव, रोजगार सहायक, महिला स्व-सहायता समूह के सदस्य एवं स्वच्छताही सहित लगभग 150 लोगों के द्वारा आज सुबह बाबाधाम मंदिर एवं परिसर में साफ-सफाई किया गया। इस दौरान रैली निकालते हुए स्वच्छता का

शपथ भी दिलाया गया। उल्लेखनीय है कि जिले में स्वच्छता ही सेवा 2024 का आयोजन किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत जिले के सभी जनपद पंचायत के सभी ग्राम पंचायत स्तर पर श्रमदान के माध्यम से मंदिर, धार्मिक स्थल एवं पर्यटन स्थलों में साफ-सफाई किया जा रहा है। इसके साथ ही जनसामान्य को जागरूक करने हेतु महिला समूह एवं ग्रामवासियों द्वारा जागरूकता रैली भी निकाली गई। इस दौरान मंदिर परिसर में स्थित दुकानदारों एवं समिति को कुड़ेदान के उपयोग के लिए प्रेरित किया गया। इस अवसर पर प्रभारी अधिकारी स्वच्छता ही सेवा श्री महेश पटेल, अतिरिक्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री नीलाराम पटेल, सीईओ जनपद रायगढ़ भाग्यश्री मिश्रा, एडिशनल सीईओ जनपद रायगढ़ श्री सनत नायक सहित विभागीय अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

कलेक्टर विनय कुमार ने की जिले में कानून व्यवस्था की समीक्षा

नशीली पदार्थों के तस्करी पर सख्त कार्रवाई के निर्देश

महासमुंद्र (विश्व परिवार)। कलेक्टर श्री विनय कुमार लंगेह ने आज समय सीमा की बैठक के पूर्व जिले में कानून व्यवस्था की समीक्षा की। इस दौरान राजस्व एवं पुलिस विभाग के अधिकारी मौजूद थे। कलेक्टर श्री विनय कुमार लंगेह ने कहा कि जिले में कानून व्यवस्था की अप्रिय स्थिति को बर्दाश्त नहीं किया जाएगा और कानून के तहत कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी। उन्होंने कहा कि आगामी त्रैहारी सीजन में मीना

बाजार समेत अन्य प्रदर्शनी बाजारों को लगाने के पूर्व लिखित में सूचना दें और अनुविभागीय अधिकारी सुरक्षा के सभी मापदण्डों को परखते हुए अनुमति प्रदान करें। उन्होंने कहा कि मीना बाजार में मौत कुंआ जैसे गतिविधियों के लिए अनुमति न दें। उन्होंने जिला परिवहन अधिकारी को गाड़ियों में ओवर लोडिंग के लिए कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि सामान्यतः ग्रामीण इलाकों से मालवाहक वाहनों में ओवरलोड भरकर सफर करते हैं उन्हें समझाईश देते हुए उन पर कार्रवाई करें। साथ ही कहा कि प्राइवेट स्कूल बसों में

भी सेप्टी ऑइड सुनिश्चित करें। मुसाफिर पंजी बनाकर एक कॉपी थाने में जमा करें। उन्होंने कहा कि समय-समय पर गतिव शांति समिति की बैठक आयोजित करते रहें। ताकि जिले में धार्मिक सद्भाव कायम हो। श्री लंगेह ने कहा कि देवा, गुमटी और दुकानदार निर्धारित सीमा पर ही अपने दुकान लगाएं। सड़क के उपर सामान रखने पर कार्रवाई की जाएगी। नगरपालिका को इस संबंध में आवश्यक कार्रवाई करने के निर्देश दिए गए। उन्होंने ऐसे स्थानों का चिह्नंकन करने कहा है जहां एंप्रोक रोड में दुर्घटना की सम्भावना बनी रहती है।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भटगांव का निरीक्षण लिया कलेक्टर ने

सुरक्षा व्यवस्था पुख्ता करने, सीसीटीवी इंस्टॉल कराने के दिये दिशा निर्देश

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भटगांव पहुंचे कलेक्टर श्री रोहित व्यास, जहां उन्होंने स्वास्थ्य केंद्र का बारीकी से निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने वीएमओ को स्वास्थ्य केन्द्र की बिल्डिंग के अंदर और बाहर, चारों तरफ सीसीटीवी इंस्टॉल करवाने के निर्देश दिए ताकि अस्पताल की सुरक्षा व्यवस्था को सुनिश्चित किया जा सके। उन्होंने पैथोलॉजी लेब में होने वाले जाँच के सम्बंध में जानकारी ली, स्वास्थ्य सेवा का लाभ लेने के लिये



केंद्र आने वाले मरीजों के सभी टेस्ट यहीं सुनिश्चित हों इसके लिए उन्होंने आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इसके साथ ही एम एल टी से रिपोर्टों संधारण को लेकर व टेस्ट से सम्बंधित और वीएमओ से आईपीडी तथा ओपीडी इत्यादि के बारे में जानकारी ली। इसके साथ ही उन्होंने अस्पताल के प्रबंधन को दुरुस्त करने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए तथा सफाई व्यवस्था पर विशेष फोकस करने की बात कही।

मेडिसन काउन्टर में अवलोकन के दौरान स्टॉक नियमित उपलब्ध रहे इसके लिए मॉनीटरिंग की बात कही। इसके साथ ही मौसमी बीमारियों से संबंधित सभी स्टॉक उपलब्ध रखने के लिए किया निर्देशित। इस अवसर पर सीएचओ, सेक्टर सुपरवाइजर, सेक्टर मेडिकल ऑफिसर की बैठक भी ली गई। जिसमें कलेक्टर द्वारा प्रथम तिमाही में गर्भवती महिलाओं के रजिस्ट्रेशन पर विशेष प्राथमिकता देने की बात कही गई। ताकि पहली तिमाही में गर्भावस्था के दौरान होने वाले जोखिम को नगण्य किया जा सके। इसके साथ ही बैठक में आयुष्मान कार्ड, सिकल सेल, लैब टेस्टिंग, टेली मेडिसिन, टीकाकरण, स्क्रीनिंग इत्यादि पर प्रगति की जानकारी ली गई। दौरे में एसडीएम श्री सागर सिंह, जनपद सीईओ श्री नूपेंद्र सिंह व अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

संक्षिप्त समाचार

नियमित कर्मचारीयों को एक लाख एवम ठेका मजदूरों को 25 हजार सालना बोनस दिया जाय- अजय विश्वकर्मा

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)-सालना बोनस राशि तय करने 29 सितम्बर को होने वाली मानकीकरण की बैठक में नियमित कर्मचारियों को 1 लाख से ऊपर तथा ठेका श्रमिकों को भी दुर्गा पूजा के पूर्व 25 हजार बोनस का भुगतान हो। उक्त मांग संयुक्त कोयला मजदूर संघ (एटक) के अध्यक्ष अजय विश्वकर्मा ने कोल इंडिया के चेयरमेन सहित मानकीकरण की बैठक में शामिल होने वाले सभी श्रमिक प्रतिनिधियों से अपील किया है। कोल इंडिया के उत्पादन में 60 से 70 प्रतिशत भागीदारी ठेका मजदूरों की होती है देश के उच्चतम ठेका मजदूरों को अहम् भूमिका होने के बावजूद ठेका मजदूर तीज त्रौहार का उत्सव मानने से वंचित रहता है। कोल इंडिया कोयला साल दर साल कोयला उत्पादन में रिकॉर्ड उत्पादन के साथ सामाजिक उत्तरदायित्व की भूमिका में भी अग्रणी है इसके लिए कोल इंडिया परिवार बधाई के पात्र है। कामरेड अजय विश्वकर्मा ने मांग किया कि कोल इंडिया के नियमित कर्मचारियों को कम से कम 1 लाख से ऊपर तथा ठेका मजदूरों को 25 हजार तक बोनस का भुगतान हो।

कच्ची महुआ शराब के साथ एक गिरफ्तार

कोरबा (विश्व परिवार)। मामले का संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है कि पुलिस अधीक्षक कोरबा अक्षय तिवारी (भापुसे), अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यू0बी0एस0 चौहान (रा0पु0से0) एवं नगर पुलिस अधीक्षक कोरबा भूपेन्द्र खन्ना (रा0पु0 से0) के दौरान कानून व्यवस्था मजबूत करते हुए अवैध शराब बिक्री करने वाले एवं अयामाजिक तत्वों के विरुद्ध प्रभावी वैधानिक कार्यवाही करने हेतु जिले के समस्त पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया गया है। उक्त निर्देश के पालन में क्षेत्र में मुखबीर को सक्रिय किया गया, मुखबीर से प्राप्त सूचना के आधार पर दादरखुर्द कोरबा में संतोषी बाई अग्रिया पति स्व0 तारासिंह उम्र 38 वर्ष सा0 भूदरखुर्द चौकी मानिकपुर थाना कोतवाली जिला कोरबा के पास से 6 लीटर कच्ची महुआ शराब व बिक्री रकम 100 रुपये को जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध धारा 34 (2) आबकारी एक्ट के अंतर्गत कार्यवाही की जाकर आरोपी को गिरफ्तार किया जाकर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। उक्त कार्यवाही में निरीक्षक एम0बी0 पटेल थाना प्रभारी कोतवाली के कुशल मार्गदर्शन में चौकी प्रभारी नवीन पटेल के नेतृत्व में, मप्रआर0 मिता बेक, आर0 संजय रात्रे, प्रदीप राठौर, गंगा राम डांडे एवं अन्य स्टाफ के द्वारा की गयी कार्यवाही।

आराम करते हाथियों का फोटो हो रहा वायरल

कोरबा (विश्व परिवार)। कोरबा जिले के कटघोरा वन मंडल अंतर्गत लेमरु जंगल में हाथियों का एक झुंड आराम करते हुए झोने कैमरे में कैद हुआ है। यह छायाचित्र और इसका वीडियो वन आरक्षक अशोक श्रीवास ने चोटिया वीट में लिया है। वन विभाग के अनुसार, कटघोरा वन मंडल में 7 वन परिक्षेत्र हैं, जिनमें से 4 परिक्षेत्रों में कैद, पसान, ऐतमा नगर और जटगा में पिछले 4 सालों से 48 हाथी रहते हैं। वायरल छायाचित्र और वीडियो में हाथी शांति से आराम करते और विचरण करते दिखाई दे रहे हैं। वन विभाग ने बताया कि हाथियों की गतिविधियों पर लगातार नजर रखी जा रही है और आसपास के क्षेत्रों में मुनादी कराई जा रही है ताकि ग्रामीण जंगल की ओर न जाएं और हाथी उग्र न हों।

पिस्टल के साथ एक गिरफ्तार

जांजगीर (विश्व परिवार)। मुखबीर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति कृष्णा बीकानेर स्वीट्स के पास अवैध रूप से पिस्टल रखा हुआ है। आरोपी के कब्जे से अवैध पिस्टल, मैगजिन एवं 15 नग राउण्ड बरामद किया गया है। आप को बता दे की आरोपी करम सिंह कोरबा जिला के निवासी हैं। पुलिस द्वारा आरोपी के विरुद्ध धारा 25 आर्म एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए न्यायिक रिमाण्ड में भेज दिया गया है।

चोरी का आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (विश्व परिवार)। लैंगी में रहने वाले अमृत लाल के मकान में आलमारी तोड़कर 56 हजार रुपए नगद और सोने-चांदी की जेवरात चोरी करने के आरोप में एक ग्रामीण को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मामले की जांच की जा रही है। जानकारी के अनुसार पसान थानांतर्गत ग्राम लैंगी में रहने वाले अमृत लाल के मकान में ताला लगा हुआ था। परिवार के सदस्य किसी निजी कार्य से बाहर गए थे। इसी बीच दोपहर लगभग 3 बजे ग्राम मातिन लोड़ीवहरा निवासी अमृतलाल के घर पहुंचा।

विश्व परिवार

संक्षिप्त समाचार

तीन शो-रूम का टूटा ताला, लाखों की चोरी

जगदलपुर(विश्व परिवार)। शहर के गीदम रोड स्थित चारपहिया वाहनों के तीन शो-रूम में बीती रात चोरों ने एक संगठित तरीके से धावा बोला। इस घटना में लगभग 8 लाख रुपए की चोरी हुई है। इस घटना के बाद सुरक्षा व्यवस्था पर सवाल उठने लगे हैं। स्थानीय लोगों में भय का माहौल पैदा है। वहीं पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार रात में 5 चोरों ने एक के बाद एक मारुति सुजुकी, महेंद्रा और टोयोटा शो रूम में घुसपैठ की। हेराना की बात तो यह है कि सभी शो-रूम में सुरक्षा गार्ड तैनात थे, लेकिन उन्हें चोरी की भनक तक नहीं लगी। सुबह जब शो-रूम के कर्मचारी पहुंचे तो उन्हें चोरी की घटना का पता चला। एक के बाद एक सभी शो-रूम में चोरी की गई थी, जिससे इलाके में हड़कंप मच गया। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। परपा थाना क्षेत्र की इस घटना के बारे में एसडीओपी विश्व दीपक त्रिपाठी ने बताया, चोरों को जल्द पकड़ लिया जाएगा।

घायल को खाट पर लेटा कर पहुंचाया अस्पताल

कांकेर(विश्व परिवार)। जिले में सिस्टम के लाचारी की तस्वीर आई सामने आई, जहां दुर्घटना में घायल को ग्रामीण खाट पर लादकर नदी पार करते नजर आए। घटना नारायणपुर जिले के ओरछा विकासखंड के ग्राम विरुलेयर गांव की है, जहां घायल केयराम को ग्रामीणों ने कंधे पर लादकर दुर्गम पहाड़ी और नदी-नालों पर पार कर 15 किमी गूढ़ाकार पहुंचे, जहां सरपंच व अन्य की मदद से टैक्टर व अन्य जरिए से घायल को अस्पताल पहुंचाया, जहां घायल ग्रामीण का उपचार अभी भी जारी है। बताया गया कि बांस के बनाए घेरे में काम करने के लिए केयराम बल्ले पेट में लगाने से गंभीर रूप से घायल हो गया था। गांव पहुंचने के लिए सड़क व पुल नहीं होने के कारण संजीवनी वाहन का पहुंचना संभव नहीं था, लिहाजा ग्रामीणों ने खाट में केयराम को लादकर अस्पताल पहुंचा।

जवानों से मुठभेड़, दुम दबाकर भागे नक्सली

सुकमा(विश्व परिवार)। सुरक्षाबल बस्तर से नक्सलियों को धराशायी करने में जुटे हैं। इस कड़ी में चिंतलनार थाना क्षेत्र के कर्कमगुड़ा इलाके में सुबह हुई मुठभेड़ में डीआरजी, सीआरपीएफ और कोबरा के जवानों ने नक्सलियों भागने के लिए मजबूर कर दिया। मुठभेड़ के बाद तलाशी अभियान जारी है। वहीं काल यानी सोमवार को एक बड़ी कार्रवाई को अंजाम देते हुए नारायणपुर जिले में सुरक्षा बलों ने मुठभेड़ में दो पुरुष और एक महिला नक्सली को मार गिराया था।

खेल मैदान की मांग को लेकर सौंपे जापन

गरियाबंद(विश्व परिवार)। राज्य शासन और जिला प्रशासन द्वारा खेल कूद को महत्व देने हर तरह से युवाओं को प्रोत्साहित कर खेल सामग्री के लिए राशि तक आवंटित किया जा रहा है लेकिन जिला मुख्यालय से दो किलोमीटर दूर ग्राम के युवक खेल मैदान के लिए कलेक्टर को आवेदन सौंप कर मैदान दिलाने की मांग किए। आवेदन में ग्राम आमदी म के युवाओं ने उल्लेख करते हुए बताया की ग्राम के नुतन प्रा.शा.में पुर्व समय में खेल मैदान था किंतु स्कुल बनने के बाद स्कुल के द्वारा खेल मैदान को बाड़ंडी बाल कर दिया गया,वही गांव मे अन्य शासकिय भुमि नहीं है जिसे खेल का मैदान बनाया जा सके जबाकि ग्राम के युवा, युवतियां इसी खेल मैदान से प्रशिक्षित हो कर नेशनल स्तर पर खेल कर आ चुके है और गांव के साथ जिले का नाम रोशन कर चुके है किंतु स्कुल प्रबंधक किरण ध्रुव द्वारा राजनिमित करण करके बाड़ंडीवाल मे गांव के युवायो को अपनी प्रतिभा से वंचित किया जा रहा है।

एक महिला सहित तीन नक्सली ढेर

नारायणपुर(विश्व परिवार)। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर जिले में सोमवार को पुलिस व नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हो गई। पुलिस और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ में दो पुरुष और एक महिला सहित तीन नक्सली मारे गए। साथ ही सुरक्षा बल के जवानों ने एक 47 और गोला-बारूद बरामद किया गया है। फ्लिहाल तलाशी अभियान जारी है। मिली जानकारी के अनुसार नारायणपुर अबुलमाड के क्षेत्र में नक्सलियों की उपस्थिति की सूचना मिली थी। इसके बाद सर्चिंग अभियान पर संयुक्त पुलिस पार्टी गई थी। सर्चिंग के दौरान आज शाम 4 बजे से लगातार पुलिस पार्टी और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ जारी है। दो पुरुष और एक महिला नक्सली मुठभेड़ में मारे गए। 47 सहित कई अन्य हथियार बरामद किये गए हैं। सभी जवान सुरक्षित हैं और सर्च अभियान जारी है।

अधीक्षक पालक की भूमिका निभाते हुए अपने कर्तव्यों का पालन करें - कलेक्टर

दूरस्थ अंचलों से छात्र बेहतर शिक्षा के लिए आश्रम और छात्रावासों में आते हैं।

सुकमा(विश्व परिवार)। जिले के आश्रम, छात्रावास और विशिष्ट संस्थाओं के सुचारू संचालन के उद्देश्य से कलेक्टर श्री देवेश कुमार ध्रुव ने सोमवार को स्वामी विवेकानंद युवा शक्ति केंद्र परिसर में अधीक्षकों की बैठक आयोजित की। बैठक में कलेक्टर ने छात्रों के समग्र विकास, स्वास्थ्य, सुरक्षा और शैक्षणिक सुधार पर जोर दिया। कलेक्टर श्री ध्रुव ने कहा कि दूरस्थ अंचलों से छात्र बेहतर शिक्षा के लिए आश्रम और छात्रावासों में आते हैं। अधीक्षकों को माता-पिता की तरह छात्रों की देखभाल करनी चाहिए और उनका मूदु व्यवहार रखना चाहिए ताकि छात्र अपनी समस्याएं बिना झिझक साझा कर



सकें। उन्होंने विशेष रूप से छात्रों के स्वास्थ्य पर ध्यान देने के निर्देश दिए। संस्थाओं के परिसर की साफ-सफाई, मच्छरदानी का अनिवार्य उपयोग और स्वास्थ्य परीक्षण कर हेल्थ कार्ड में प्रविष्टि को सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने आवश्यक सामग्री व्यवस्था प्रत्येक आश्रम छात्रावासों में

को कहा। छात्रावास छोड़ने पर अभिभावक या परिचय पत्र वाले व्यक्ति के साथ ही छात्रों को बाहर जाने की अनुमति देने के निर्देश दिए गए। इसके अतिरिक्त, छात्रों के पोषण के लिए फलदार वृक्ष लगाने और किचन गार्डन विकसित करने पर भी जोर दिया गया। कलेक्टर ने छात्रों की शैक्षणिक गुणवत्ता में सुधार के लिए कमजोर छात्रों की पहचान कर अतिरिक्त कक्षाओं का आयोजन करने के निर्देश दिए। उन्होंने सभी अधीक्षकों को रात्रि में छात्रावास में अनिवार्य रूप से निवास करने का निर्देश दिए। बस्तर कोलॉपिक की तैयारी के संबंध में भी आवश्यक दिशा निर्देश चौकीदार की व्यवस्था करने

कब्र खोदकर निकाला महिला का शव

गरियाबंद(विश्व परिवार)। तंत्र-मंत्र की सिद्धी पाने के लिए महिला का कब्र खोदकर शव निकालने का सनसनीखेज मामला सामने आया है। यह घटना छुरा थाना क्षेत्र के सिवनी ग्राम की है। इस मामले में पुलिस ने दोषियों के खिलाफ मामला दर्ज कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। एएसपी जितेंद्र चंद्राकर ने घटना की पुष्टि की है। मिली जानकारी के मुताबिक, भुखन विश्वकर्मा की पत्नी सुनेती विश्वकर्मा की मृत्यु होने के बाद शव को मिट्टी में दफनाकर अंतिम संस्कार किया गया था। गांव के ही एक व्यक्ति और उसके अन्य साथी ने लाश को कब्र से बाहर निकालकर पूजा तंत्र विधा जैसा कार्य किया गया था। मृतक के ही मोहल्ले के रहने वाले ने इस घटना को अंजाम दिया है। आसपास पता किए तो पता चला कि गांव के नंदे यादव शाम को रापा फवड़ा लेकर शमशान घाट की ओर गया था। गांव में नंदे यादव को बुलाकर पूछे तो कब्र को अपने साथियों के साथ खोदना बताया। मृतक के परिजन एवं ग्रामीणों ने इस मामले की शिकायत छुरा थाने में की। इस घटना के बाद गांव में आक्रोश है। छुरा पुलिस मौके पर पहुंची और सही ढंग से ग्रामीणों एवं परिजनों के माध्यम से खुदी हुई कब्र को ठीक किया। ग्रामीणों को समझाइश देते हुए पुलिस ने मामला शांत कराया, वहीं पुलिस ने 24 घंटे के अंदर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

शासकीय सेवकों के पेंशन भुगतान के लिए जिला न्यायालय परिसर में चलाया गया स्वच्छता अभियान

जल्द आवश्यक कार्यवाही करें अधिकारी

कलेक्टर ने समय-सीमा बैठक में नियद नेल्लनार के कार्यों की स्वीकृति देने के लिए निर्देश

कांकेर(विश्व परिवार)। कलेक्टर श्री निलेश महादेव क्षीरसागर ने समय-सीमा की साप्ताहिक बैठक लेकर विभिन्न विभागों में लंबित मामलों की समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने सभी अधिकारियों को निर्देशित किया कि शासकीय सेवा से सेवानिवृत्त हो चुके कर्मचारियों को मिलने वाली पेंशन एवं अन्य राशि के भुगतान में विलंब नहीं किया जाए। अधिकारी संवेदनशीलता का परिचय देते हुए पेंशन के लंबित प्रकरणों का निराकरण अविलंब

और गंभीरता से करें। जिला कार्यालय के सभाकक्ष में आज सुबह 10.30 बजे से आयोजित टीएल बैठक में कलेक्टर ने नियद नेल्लनार योजना की समीक्षा करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार की मंशानुरुप माओवादी प्रभावित क्षेत्र के चयनित ग्रामों में शासन की योजनाओं का लाभ अनिवार्य रूप से मिले, इसके लिए इसे सर्वोच्च प्राथमिकता में रखकर योजनाओं का क्रियान्वयन करें। ग्रामीणों से प्राप्त आवेदनों का निराकरण सिर्फ मिलने वाली पेंशन एवं अन्य राशि के भुगतान में विलंब नहीं किया जाए। अधिकारी संवेदनशीलता का परिचय देते हुए पेंशन के लंबित प्रकरणों का निराकरण अविलंब

किए जाने वाले दस्तावेजों को प्राथमिकता से तैयार करने के निर्देश संबंधित विभागों के अधिकारियों को दिए। साथ ही स्वास्थ्य, महिला एवं बाल विकास, पंचायत एवं ग्रामीण विकास तथा कॉमन सर्विस सेंटर का स्थानीय स्तर पर कैच लगाकर जरूरी कागजात बनाने और शत-प्रतिशत संचुरेशन के लिए निर्देशित किया। इसी तरह पोषण पुनर्वास केंद्र में शत-प्रतिशत बेंड ऑक्यूपेंसी के लिए स्वास्थ्य विभाग एवं महिला बाल विकास विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए, ताकि कुपोषित बच्चों को समय पर कुपोषण मुक्त कराया जा सके। कलेक्टर ने आकांक्षी जिला

एवं ब्लॉक की समीक्षा करते हुए न्यून प्रदर्शन वाले विभागों के मैदानी अमले को सतत कार्य करने के निर्देश दिए। बैठक में कलेक्टर ने विभिन्न विभागों में लंबित प्रकरणों की समीक्षा करते हुए विभागवार प्रागति की जानकारी ली। इस दौरान उन्होंने, राजस्व विभाग, पुलिस, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी, स्वास्थ्य, कृषि, उद्योग, आदिवासी विकास, स्कूल शिक्षा, विद्युत, लोक निर्माण विभाग, वन, प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना सहित विभिन्न विभागों में लंबित प्रकरणों की समीक्षा करते हुए उनके गुणवत्तापूर्ण निराकरण करने के लिए संबंधित विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया।

दत्तेवाड़ा(विश्व परिवार)। छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय बिलासपुर के निर्देशानुसार महात्मा गांधी के जन्मदिवस 2 अक्टूबर स्वच्छ भारत दिवस के अवसर पर 14 सितंबर 2024 से 1 अक्टूबर 2024 तक 'स्वच्छता ही सेवा' दिवस के रूप में मनाए जाने के लिए निर्देश प्राप्त हुआ है। उक्त अभियान के परिपेक्ष्य में प्रधान जिला न्यायाधीश, अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण श्री विजय कुमार होता के निर्देशन में जिला न्यायालय परिसर में न्यायाधीशगण, अधिवक्तागण एवं न्यायालयीन कर्मचारियों ने परिसर स्थल की साफ सफाई की। इस मौके पर प्रधान जिला न्यायाधीश श्री विजय कुमार होता द्वारा सभी को संबोधित करते हुए बताया कि अपने घरों के अलावा कार्य स्थलों को भी स्वच्छ रखना सभी का कर्तव्य है

स्वस्थ शरीर में स्वस्थ मानसिकता का विकास होता है अतः अपने घर और कार्यस्थल पर हमेशा साफसफाई बनाए रखना जरूरी है। स्वच्छ पर्यावरण और आदर्श जीवन शैली के लिये हर किसी को इसे अपनी आदत में ष्णुमार करना चाहिये। इसके साथ ही उन्होंने उपस्थितों को स्वच्छता बनाए रखने की शपथ भी दिलाई। अभियान में मुख्य रूप से परिवार न्यायालय के न्यायाधीश श्री संतोष कुमार तिवारी, अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष श्री के.के. देवांगन, अपर सत्र न्यायाधीश प्रवीण कुमार प्रधान, दीपक कुमार देशलेहरे, शैलेश शर्मा, शांतनु देशलेहरे मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट श्री डी. पी. सिंह दांगी, सचिव श्रीमती अर्पुणा दांगी, अन्य न्यायालयीन कर्मचारी तथा जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

कलेक्टर ने मृदा नमूना संग्रहण और मृदा स्वास्थ्य कार्ड वितरण प्रक्रिया का लिया जायजा

किसानों को मृदा स्वास्थ्य कार्ड से होने वाले लाभों के संबंध में करें जागरूक- कलेक्टर

सुकमा(विश्व परिवार)। कलेक्टर श्री देवेश कुमार ध्रुव ने कलेक्टर परिसर सुकमा में मृदा नमूना संग्रहण और मृदा स्वास्थ्य कार्ड वितरण प्रक्रिया का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने मृदा नमूना संग्रहण की प्रक्रिया के सभी पहलुओं की जानकारी ली। कलेक्टर ने संपूर्णता अभियान के अंतर्गत किसानों तक मृदा स्वास्थ्य कार्ड समय पर पहुंचाने और इसका अधिक से अधिक प्रचार-प्रसार करने पर बल दिया। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि किसानों को मृदा स्वास्थ्य कार्ड के फयदों

के बारे में जागरूक किया जाए और अधिकतम किसानों तक इसका लाभ पहुंचाया जाए। कलेक्टर ने यह सुनिश्चित करने के लिए कहा कि सभी कृषि अधिकारियों द्वारा किसानों के साथ नियमित बैठकें आयोजित की जाएं, जहां उन्हें मृदा स्वास्थ्य कार्ड के लाभों के बारे में जागरूक किया जाए। इस दौरान उप-संचालक कृषि, सहायक संचालक कृषि, और सुकमा विकासखंड के समस्त ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारी उपस्थित थे। उप-संचालक कृषि श्री पीआर बघेल ने बताया कि संपूर्णता अभियान के तहत जिले में मृदा नमूना संग्रहण कर टेस्ट के पश्चात किसानों को स्वाइल कार्ड वितरण किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि मृदा नमूना संग्रहण एक महत्वपूर्ण प्रक्रिया है।

अपने शहर को स्वच्छ रखना हमारा फर्ज -कलेक्टर

स्वच्छता का उत्सव मनाते हुए जिले के शहरी क्षेत्रों में हर चौक-चौराहों, गली-मोहल्लों एवं सार्वजनिक स्थानों में की जा रही सघन साफसफाई

राजनांदगांव(विश्व परिवार)। स्वच्छता का उत्सव मनाते हुए जिले के शहरी क्षेत्रों में हर चौक-चौराहों, गली-मोहल्लों एवं सार्वजनिक स्थानों में सघन साफसफाई की जा रही है। शासन के स्वच्छता ही सेवा अभियान के अंतर्गत साफ-सफाई एवं जागरूकता कार्यक्रम ने गति पकड़ ली है और अब यह एक जनआंदोलन बन गया है।

स्वच्छता को अपनी आदत एवं व्यवहार में शामिल करके ही हम अपने परिवेश एवं पर्यावरण को अच्छा बना सकते हैं। स्वच्छता के प्रति जागरूकता का यह संदेश घर-घर तक पहुंचाने की कोशिश की जा रही है। हर व्यक्ति को छोटी-छोटी मदद और कोशिश से हम अपने शहर एवं परिवेश को स्वच्छ एवं सुंदर बना सकते हैं। सभी के योगदान से ही अपने आसपास के परिवेश को स्वच्छ एवं सुंदर बना सकते हैं। कलेक्टर श्री संजय अग्रवाल के मार्गदर्शन में स्वच्छता ही सेवा अभियान ने रफ्तार पकड़ी है। अपने शहर को स्वच्छ रखना हमारा फर्ज है।

उन्होंने सभी नागरिकों से श्रमदान करने की अपील की है। नगर निगम आयुक्त श्री अभिषेक गुप्ता के निर्देशन में टीम द्वारा शहरी क्षेत्रों में स्वच्छता के लिए लाल स्कूल, गुकड़ नाटक, रोड के किनारे, सार्वजनिक स्थानों, शौचालयों में साफ-सफाई की गई। स्वच्छता जागरूकता रैली के साथ ही स्कूलों में रंगोली, पेंटिंग, मैराथन एवं अन्य रचनात्मक गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है, ताकि जनसामान्य स्वच्छता के प्रति जागरूक रहे। शासकीय पटुमलाल पुत्रालाल बख्शी स्कूल में मैराथन का आयोजन किया गया।

कलेक्टर ने दो श्रद्धालु बस को हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

श्री रामलला दर्शन अयोध्या के लिए निकले जिले के 94 श्रद्धालु

कलेक्टर ने श्रद्धालुओं को यात्रा की ती शुभकामनाएं

गरियाबंद(विश्व परिवार)। राज्य शासन द्वारा राज्य के राम भक्तों के लिए श्री रामलला दर्शन हेतु श्री रामलला दर्शन अयोध्या धाम योजना की शुरुआत की गई है। इसके अंतर्गत दर्शनार्थियों को अयोध्या धाम का निःशुल्क दर्शन कराया जा रहा है। शासन द्वारा प्रत्येक जिलों से चयन कर सभी श्रद्धालुओं को ट्रेन के माध्यम से उन्हें रामलला के दर्शन के लिए ले जाया जा रहा है। इसी क्रम में आज कलेक्टर श्री दीपक अग्रवाल ने गरियाबंद जिले से भी दर्शनार्थियों से युक्त 2 बसों को हरी झंडी दिखाकर कलेक्टर परिसर से श्रीरामलला दर्शन अयोध्या धाम के लिए रवाना किया। जिले के कुल 94 दर्शनार्थी आज रवाना हुए। इस दौरान कलेक्टर ने सभी यात्रियों



को शुभकामनाएं देते हुए सुखद एवं मंगलमय यात्रा की कामना की। 94 श्रद्धालुओं में उनके देख-देख के लिए 4 अनुसूचक भी शामिल हैं। चयनित तीर्थ यात्रियों को बस से रायपुर के लिए रवाना किया गया। रायपुर रेलवे स्टेशन से स्पेशल

ट्रेन द्वारा श्री रामलला दर्शन अयोध्या धाम की यात्रा के लिए ले जाया जाएगा। यात्रा पश्चात तीर्थयात्रियों की जिला वापसी होगी। इस अवसर पर श्री परस देवांगन, समाज कल्याण विभाग से उप संचालक श्री डीपी ठाकुर, आदित्य लाम्बे सहित

अन्य अधिकारी कर्मचारी मौजूद रहे। अयोध्या जाने वाले श्रद्धालुओं ने बताया कि विष्णुदेव साय सरकार ने श्री रामलला दर्शन के सपने को साकार किया है। सरकार की मदद से अयोध्या जाने का सौभाग्य प्राप्त हुआ है। अयोध्या में श्री

रामलला स्थापना पश्चात वहा जाने की बहुत इच्छा थी। शासन ने वहा जाने में मदद की। श्रद्धालुओं की अयोध्या जाने की इच्छा पूरी करने वाली इस योजना के लिए जिले के श्रद्धालु ने मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय का आभार जताया। इसी तरह अन्य श्रद्धालु ने बताया कि वह अयोध्या जाने के लिए बेहद खुश है। वह कहते हैं कि हमारे पूर्वजों में से भी कोई आज तक अयोध्या नहीं गए हैं। शासन के सहयोग से श्री रामलला दर्शन करने का अवसर मिल रहा है। जो कि पूरे प्रदेश वासियों के लिए बड़ी खुशी की बात है। निशुल्क यात्रा के साथ खाने, पीने और रहने की भी व्यवस्था की गई है। इससे श्रद्धालुओं पर कोई आर्थिक बोझ भी नहीं बढ़ेगा। उल्लेखनीय है कि श्री रामलला दर्शन योजना के तहत श्रद्धालुओं को पूरा पैकेज मिलेगा। जिसमें छत्तीसगढ़ से अयोध्या जाने, वहां रहने की व्यवस्था, मंदिर दर्शन, नाश्ते और खाने की भी व्यवस्था रहेगी।

